
KYSELYLOMAKE: FSD2653 EDUSKUNTAVAALITUTKIMUS 2011

QUESTIONNAIRE: FSD2653 FINNISH NATIONAL ELECTION STUDY 2011

Tämä kyselylomake on osa yllä mainittua Yhteiskuntatieteelliseen tietoarkistoon arkistoitua
tutkimusaineistoa.

Kyselylomaketta hyödyntävien tulee viitata siihen asianmukaisesti lähdeviitteellä.

Lisätiedot: http://www.fsd.uta.fi/

This questionnaire forms a part of the above mentioned dataset, archived at the Finnish Social
Science Data Archive.

If the questionnaire is used or referred to in any way, the source must be acknowledged by
means of an appropriate bibliographic citation.

More information: http://www.fsd.uta.fi/

Detta frågeformulär utgör en del av den ovannämda datamängden, arkiverad på Finlands sam-
hällsvetenskapliga dataarkiv.

Om frågeformuläret är utnyttjat eller refererat till måste källan anges i form av bibliografisk
referens.

Mer information: http://www.fsd.uta.fi/



Ärade respondent

Vi bifogar här ett tilläggsformulär som hör ihop med intervjun som vår intervjuare gjorde med Er.
Med hjälp av frågeformuläret samlar vi in information som kompletterar intervjun.

Undersökningarna ingår i forskningsprojektet Riksdagsval 2011. Projektet är anknutet till
internationellt forskningssamarbete kring politiskt deltagande. För att undersökningen skall lyckas
är det mycket viktigt att Ni svarar på förfrågan. Undersökningen koordineras av Finlands
samhällsvetenskapliga dataarkiv. I projektet deltar drygt tio forskare från Helsingfors, Tammerfors
och Åbo universitet samt från Åbo Akademi. Taloustutkimus Oy ansvarar för datainsamlingen.

Taloustutkimus Oy är ett opartiskt undersökningsföretag, som gör marknads- och opinions-
undersökningar om olika ämnen både bland företag och bland konsumenter. Taloustutkimus Oy
följer den Internationella Handelskammarens regler, således behandlas all information som är
relaterad till undersökningen absolut konfidentiellt. Ingen respondents uppgifter behandlas enskilt,
utan som en del av en större helhet.

Hur man fyller i och returnerar formuläret

Man svarar genom att kryssa för rutan med rätt svarsalternativ. Vi ber Er att använda en mörkare
penna då ni fyller i svaren, t.ex. en blå eller svart kulspetspenna.
Frågeformulären förs in i registret maskinellt, så det är viktigt att kryssen hålls innanför
svarsrutorna. Ifall Ni kryssar för fel svarsalternativ, ber vi er att svärta hela den rutan som Ni
kryssat fel.

Vi hoppas att Ni svarar på frågorna och att Ni returnerar frågeformuläret i det bifogade svarskuvertet
så snabbt som möjligt, dock senast inom en vecka. Postavgiften är betald.

Det lönar sig att svara, eftersom vi skickar en Ässa-lott som tack till alla respondenter. Ni får Er
lott genom att fylla i kontaktkortet och returnera det tillsammans med frågeformuläret.

Tilläggsinformation

Ifall Ni vill få mer information om forskningsprojekten, vänligen ta kontakt med den ansvarige
ledaren vid Åbo Akademi, forskningschef Kimmo Grönlund, tel. 02-215 4586,
e-post kimmo.gronlund@abo.fi.

Om Ni har frågor gällande frågeformuläret kan Ni ringa Taloustutkimus undersökningschef
Tuomo Turja, tel. 09 7585 1208 eller skicka e-post: tuomo.turja@taloustutkimus.fi.

Tack på förhand för att Ni deltar i undersökningen!

TALOUSTUTKIMUS OY

Tuomo Turja
undesökningschef

T-3140



RIKSDAGSVALUNDERSÖKNING 2011

1. Hur viktiga var följande politiska delområden eller sakfrågor för Ert partival i det nyligen hållna riksdagsvalet?
(Svara på frågan även om Ni inte röstade i valet)

Inte Inte
Mycket Ganska särskilt alls Vet
viktigt viktigt viktigt viktigt ej

Skattepolitik 1 2 3 4 5
Sysselsättningspolitik 1 2 3 4 5
Inkomstskillnader 1 2 3 4 5
Miljöfrågor 1 2 3 4 5
Företags- och näringslivsverksamhet 1 2 3 4 5

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Finlands ekonomi och konkurrenskraft 1 2 3 4 5
Äldreomsorg 1 2 3 4 5
Barns och barnfamiljers intressen 1 2 3 4 5
Socialpolitik 1 2 3 4 5
Hälsopolitik 1 2 3 4 5

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bekämpning av kriminalitet och förutsättningar
för ett tryggt liv 1 2 3 4 5
Invandringspolitik 1 2 3 4 5
Språkpolitik 1 2 3 4 5
Energipolitik 1 2 3 4 5
Kärnkraft 1 2 3 4 5

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Utbildningspolitik 1 2 3 4 5
Bostadspolitik 1 2 3 4 5
Viktiga frågor för ungdomar 1 2 3 4 5
Utrikes- och säkerhetspolitik 1 2 3 4 5
EU-politik 1 2 3 4 5

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Regionalpolitik 1 2 3 4 5
Sexuella minoriteters ställning 1 2 3 4 5
Traditionella värden och moraluppfattningar 1 2 3 4 5

T-3140

2. Nedan listas ett antal förslag som många människor anser att det bör satsas på i Finland i framtiden.
Vad anser Ni om dessa förslag? Använd följande skala när Ni svarar.

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Mycket dåligt Varken bra eller Mycket bra
förslag dåligt förslag  förslag

1. Ett Finland med mer privat företagsverksamhet och marknadsekonomi ......................................................  _______

2. Ett Finland med mindre inkomstskillnader .....................................................................................................  _______

3. Ett Finland där kristna värderingar spelar en större roll ..................................................................................  _______

4. Ett Finland med mer lag och ordning ...............................................................................................................  _______

5. Ett miljövänligare Finland, även om  det  innebär låg ekonomisk tillväxt eller ingen tillväxt alls ...................  _______

6. Ett Finland med mer jämställdhet mellan män och kvinnor ...........................................................................  _______

7. Ett Finland där man värnar om traditionella finländska värderingar ..............................................................  _______

8. Ett Finland där man stärker familjens ställning ..............................................................................................  _______

9. Ett Finland där människor är längre i arbetslivet ............................................................................................  _______

10. Ett Finland där sexuella minoriteters rättigheter stärks ..................................................................................  _______

Fråga 2 fortsätter på följande sida!



0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Mycket dåligt Varken bra eller Mycket bra
förslag dåligt förslag  förslag

11. Ett Finland med lägre skattetryck ........................................................................................................................  _______

12. Ett Finland med två starka nationalspråk, finska och svenska .........................................................................  _______

13. Ett internationellt inriktat Finland som i mindre utsträckning betonar gränser mellan olika

folkgrupper och länder .........................................................................................................................................  _______

14. Ett Finland med mindre utvecklingsskillnader mellan olika regioner ...............................................................  _______

15. Ett Finland med en större offentlig sektor ...........................................................................................................  _______

16. Ett Finland med mer omfattande invandring ......................................................................................................  _______

17. Ett mångkulturellt Finland där man förhåller sig tolerant gentemot människor från andra

länder med annan religion och livsstil ................................................................................................................  _______

3. Vad anser Ni om följande former av politiskt beslutsfattande?  Ange Er åsikt på en skala mellan 0 och 10, där 0 betyder
"det sämsta sättet att fatta politiska beslut" och 10 "det bästa sättet att fatta politiska beslut".

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Det sämsta sättet att fatta Det bästa sättet att fatta
politiska beslut politiska beslut

1. Regelbundet tillfråga medborgarna om deras åsikter ...................................................................................  _______

2. Låta experter inom olika områden fatta beslut ................................................................................................  _______

3. Göra det lättare för människor att delta och diskutera viktiga politiska beslut ..............................................  _______

4. Låta politiker utsedda i val fatta beslut .............................................................................................................  _______

4a. I Finland diskuteras det nuförtiden mycket om arbetsrelaterad invandring, det vill säga inflyttning till Finland som sker
på grund av arbete. Vilken är Er åsikt angående en ökning av den arbetsrelaterade invandringen till Finland? Ange Er
åsikt på en skala mellan 0 och 10, där 0 betyder att den arbetsrelaterade invandringen borde minska kraftigt, medan
10 betyder att den borde öka kraftigt?

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Borde Borde
minska kraftigt öka kraftigt

Min åsikt på skalan:

4b. Och hur skulle Ni bedöma följande partiers inställning till arbetsrelaterad invandring på samma skala mellan 0 och 10?

1. Centern i Finland ............................................  _______

2. Samlingspartiet ...............................................  _______

3. Finlands Socialdemokratiska Parti ................  _______

4. Vänsterförbundet .............................................  _______

5. Gröna förbundet ..............................................  _______

6. Svenska folkpartiet i Finland ..........................  _______

7. Kristdemokraterna i Finland (KD) ..................  _______

8. Sannfinländarna ..............................................  _______

2. Nedan listas ett antal förslag som många människor anser att det bör satsas på i Finland i framtiden.
Vad anser Ni om dessa förslag? Använd följande skala när Ni svarar.

…fråga 2 fortsätter!



5. Under valkampanjen kan medborgarna få information som behövs för röstningsbeslutet från olika källor.
I vilken utsträckning fick Ni information som var viktig för Ert röstningsbeslut från följande källor?

Väldigt Ganska Ganska Inte Vet
mycket mycket lite alls ej

Familjemedlemmar, föräldrar eller släktingar 1 2 3 4 5
Arbets- eller studiekamrater 1 2 3 4 5
Andra vänner eller bekanta 1 2 3 4 5
Tidningar 1 2 3 4 5
TV 1 2 3 4 5
Radio 1 2 3 4 5
Internet 1 2 3 4 5
Mobila medier 1 2 3 4 5

6. Internet och e-post har skapat nya möjligheter att agera politiskt och skaffa information. Har Ni gjort något av följande
under de senaste fyra åren på Internet, eller vad skulle Ni kunna göra?

Jag har gjort Jag har inte gjort
detta under de  detta, men Jag skulle

senaste skulle kunna aldrig Vet
fyra åren göra göra detta ej

Skriva på ett upprop eller en namninsamling på Internet 1 2 3 4
Ta kontakt med politiska beslutsfattare i ett viktigt
ärende via Internet 1 2 3 4
Delta i diskussioner på Internet, t.ex. skriva
kommentarer på nyhetsmediernas hemsidor eller
politiska bloggar 1 2 3 4
Donera pengar till ett parti eller en kandidat via Internet 1 2 3 4
Skicka och ta emot valrelaterad e-post eller
meddelanden till och från vänner, familjemedlemmar
samt bekanta 1 2 3 4
Skriva om valet i en egen blogg 1 2 3 4

7. Har Ni under den senaste månaden gjort något av följande på Internet och i sociala medier?
Ange för varje påstående ifall Ni har gjort det eller inte.

Ja Nej
Besökt en nätgemenskap, "community" (t.ex. Facebook, Twitter) ........... 1 2
Uppdaterat Er profil i en nätgemenskap ................................................... 1 2
Läst bloggar ................................................................................................ 1 2
Kommenterat någon eller några bloggar .................................................. 1 2
Skrivit i en egen blogg ................................................................................ 1 2
Sett på andras videor eller hört på andras musik på Internet .................. 1 2
Laddat upp eller publicerat egna bilder eller egna producerade videor,
musik, berättelser, artiklar mm. på Internet .............................................. 1 2
Skrivit eller redigerat artiklar (t.ex. i Wikipedia) ......................................... 1 2
Bifogat taggar till webbsidor, foton mm. .................................................... 1 2
Läst diskussioner i diskussionsforum på Internet .................................. 1 2
Kommenterat diskussioner i diskussionsforum på Internet ................... 1 2
Startat diskussioner i diskussionsforum på Internet ............................... 1 2
Följt med någon kampanj eller aktionsgrupp på Internet ........................ 1 2
Deltagit i någon kampanj eller aktionsgrupp på Internet ......................... 1 2
Startat någon kampanj eller aktionsgrupp på Internet ............................. 1 2
Spridit information om olika evenemang i de sociala nätverk där
Ni är medlem .............................................................................................. 1 2
Beställt RSS-flöden .................................................................................... 1 2
Lyssnat på poddsändningar ...................................................................... 1 2
Producerat poddsändningar ...................................................................... 1 2



8. Om väljarna varje vecka genom en omröstning på Internet kunde uttrycka sin åsikt om de frågor som riksdagen
håller på att behandla, hur skulle Ni göra? (Välj endast ett alternativ)

1 Jag skulle rösta via Internet varje vecka eller nästan varje vecka
2 Jag skulle rösta via Internet endast när riksdagen behandlar frågor som intresserar mig
3 Jag kan tänka mig att rösta via Internet då och då men det är inte viktigt för mig
4 Jag skulle inte använda Internet, riksdagsledamöterna bör fatta beslut om frågorna
5 Vet ej

9. Vad anser Ni om följande påståenden om Ert kandidatval i årets riksdagsval? Om Ni inte röstade gå till fråga 12.

Helt av Delvis av Varken av Delvis av Helt av
samma samma samma eller annan annan Vet

åsikt åsikt annan åsikt åsikt åsikt ej
Jag röstar vanligtvis på en kandidat av samma
kön som jag själv 1 2 3 4 5 6
Det var viktigt för mig att mitt eget kön representeras
väl i beslutsfattandet 1 2 3 4 5 6
Det var viktigt för mig att kandidaten klarar av att arbeta
för de frågor som är viktiga för mitt eget kön 1 2 3 4 5 6
Män är bättre lämpade som beslutsfattare än kvinnor 1 2 3 4 5 6
Kvinnliga beslutsfattare har bättre uppfattning om vanliga
människors angelägenheter än manliga beslutsfattare 1 2 3 4 5 6

10. Hur lätt eller svårt var det för Er att välja det parti
som Ni skulle rösta på?

1 Mycket lätt
2 Ganska lätt
3 Ganska svårt
4 Mycket svårt
5 Vet ej

11. Hur lätt eller svårt var det för Er att hitta en
lämplig kandidat?

1 Mycket lätt
2 Ganska lätt
3 Ganska svårt
4 Mycket svårt
5 Vet ej

12. Klarar enligt Er åsikt en manlig eller kvinnlig riksdagsledamot bättre av att hantera följande frågor?

Män och
kvinnor klarar

Man Kvinna sig lika bara
Säkerhetspolitik 1 2 3
Finanspolitik 1 2 3
Socialpolitik 1 2 3
Invandringspolitik 1 2 3
Jämställdhetspolitik 1 2 3

13. Vad anser Ni om följande påståenden?
Helt av Delvis av Delvis av Helt av
samma samma annan annan Vet

åsikt åsikt åsikt åsikt ej
Det skulle vara bättre för vårt land om riksdagsledamöterna
slutade att enbart prata och koncentrerade sig på att arbeta
för att lösa de verkliga problemen 1 2 3 4 5
Att kompromissa i politiken innebär egentligen bara att
man ger avkall på de egna principerna 1 2 3 4 5
Finland skulle må bättre om de politiska besluten sköttes
av framgångsrika företagsledare 1 2 3 4 5
Finland skulle må bättre om det politiska beslutsfattandet låg
i händerna på experter i stället för politiker och medborgare 1 2 3 4 5
Finlands regering skulle fungera bättre om den
sköttes som ett företag 1 2 3 4 5
Man borde förbjuda partierna i politiken 1 2 3 4 5

Fråga 13 fortsätter på följande sida!



Helt av Delvis av Delvis av Helt av
samma samma annan annan Vet

åsikt åsikt åsikt åsikt ej
Det borde finnas en övre gräns för hur mycket pengar
som får användas för politiska kampanjer 1 2 3 4 5
Intresseorganisationers direkta kontakter med
riksdagsledamöter borde förbjudas 1 2 3 4 5
Vårt land behöver starka ledare som kan återställa
disciplin och ordning i samhället 1 2 3 4 5
Det är viktigt att riksdagsledamöterna diskuterar och
debatterar ärenden grundligt innan de fattar beslut 1 2 3 4 5
Flyktingar och invandrare borde ha samma rätt till sociala
förmåner som finländare, trots att de inte är finländska
medborgare 1 2 3 4 5
Invandring utgör ett allvarligt hot mot vår nationella identitet 1 2 3 4 5
Ett problem med demokrati är att de flesta människor inte
vet vad som är bäst för dem själva 1 2 3 4 5
De flesta människor är tillräckligt förståndiga för att kunna
bedöma hur väl regeringen lyckas med sitt arbete 1 2 3 4 5

14. Vad anser Ni om följande påståenden angående Finlands internationella relationer?
Helt av Delvis av Delvis av Helt av
samma samma annan annan Vet

åsikt åsikt åsikt åsikt ej
Medlemskapet i Europeiska unionen har överlag varit en
positiv sak för Finland 1 2 3 4 5
Finland bör förstärka det nordiska samarbetet 1 2 3 4 5
Finland bör utträda ur EU 1 2 3 4 5
Finland bör aktivt delta i utvecklandet av EU:s
försvarssamarbete 1 2 3 4 5
Finländskt deltagande i internationella
krishanteringsuppdrag är en positiv sak 1 2 3 4 5
Finland bör bli NATO-medlem 1 2 3 4 5

15. Vad är viktigare i ett demokratiskt samhälle: att låta majoriteten bestämma eller att värna om minoriteters behov och
rättigheter? (Välj endast ett alternativ)

1 Låta majoriteten bestämma
2 Svårt att säga
3 Värna om minoriteters behov och rättigheter

16. Medborgarnas valfrihet diskuteras flitigt, t.ex.
möjligheten att välja mellan offentlig och privat service
eller mellan service som erbjuds av olika delar av den
offentliga sektorn.
A anser att valfriheten inom den offentliga sektorn bör
ökas jämfört med den nuvarande nivån.
B anser att den medborgerliga valfriheten redan nu
är tillräcklig.

Vem är Ni mest enig med?
1 Jag är närmast av samma åsikt som A
2 Jag är närmast av samma åsikt som B

18. Om Ni tänker tillbaka på de senaste två åren, anser Ni att följande saker har blivit bättre, sämre eller att de är
oförändrade jämfört med tidigare?

Bättre Sämre Oförändrad/t Vet ej

Finlands ekonomiska situation 1 2 3 4
Er egen eller familjens ekonomiska situation 1 2 3 4
Finlands sysselsättningsläge 1 2 3 4
Ert eget och familjemedlemmarnas sysselsättningsläge 1 2 3 4

17.  Nu en fråga om socialutgifter:
A anser att de sociala reformerna i landet har gått för
långt. Folk borde i större utsträckning klara sig utan
socialskyddet och samhällets stöd.
B anser att de sociala reformer som genomförts bör
kvarstå på åtminstone samma nivå som förr.

Vem är Ni mest enig med?
1 Jag är närmast av samma åsikt som A
2 Jag är närmast av samma åsikt som B

13. Vad anser Ni om följande påståenden?
…fråga 13 fortsätter!



19. Om Ni tänker två år framåt i tiden, tror Ni att följande saker då kommer att vara bättre,
sämre eller att de är oförändrade jämfört med nu?

Bättre Sämre Oförändrad/t Vet ej

Finlands ekonomiska situation 1 2 3 4
Er egen eller familjens ekonomiska situation 1 2 3 4
Finlands sysselsättningsläge 1 2 3 4
Ert eget och familjemedlemmarnas sysselsättningsläge 1 2 3 4

20.  Hur nöjd eller missnöjd är Ni med Er egen
ekonomiska situation?

1 Mycket nöjd
2 Ganska nöjd
3 Ganska missnöjd
4 Mycket missnöjd
5 Vet ej

21.  Och hur nöjd eller missnöjd är Ni med Ert
liv i allmänhet?

1 Mycket nöjd
2 Ganska nöjd
3 Ganska missnöjd
4 Mycket missnöjd
5 Vet ej

22. I politiken talar man ofta om vänster och höger. Vilka av följande alternativ förknippar Ni med dessa begrepp?
(Ni kan också ange att ett alternativ anknyter till båda begreppen eller ingetdera)

Varken höger
Höger Vänster eller vänster

Borgerlighet 1 2 3
Stark offentlig sektor 1 2 3
Arbetarklass 1 2 3
Konservatism 1 2 3
Minskade inkomstskillnader 1 2 3
Reform och förnyelse av samhället 1 2 3
Statens starka roll i ekonomisk politik 1 2 3
Miljövänlighet 1 2 3
Positiv inställning till invandring 1 2 3
Främjande av privat företagsverksamhet 1 2 3
Positiv inställning till globalisering 1 2 3
Traditionella värderingar 1 2 3

23. Det finns olika uppfattningar om politiskt beslutsfattande. Ange på en skala mellan 0 och 10 Er uppfattning
om följande påståenden genom att för varje punkt (a, b, c) kryssa för det nummer som bäst motsvarar Er åsikt.

a. I politiken är det viktigt att diskutera och debattera I politiken är det viktigt att koncentrera sig på
grundligt innan man fattar beslut beslutsfattande snarare än att diskutera och debattera

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

b. Vanliga medborgare borde fatta Folkvalda representanter borde
politiska beslut fatta politiska beslut

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

c. Politisikt obundna experter borde Folkvalda representanter borde
fatta politiska beslut fatta politiska beslut

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10



24. Hur stort inflytande anser Ni följande aktörer har när det gäller den samhälleliga utvecklingen i dagens Finland?
Väldigt Ganska Ganska Inget
mycket mycket lite alls

Riksdagen 1 2 3 4
Finlands regering 1 2 3 4
Republikens president 1 2 3 4
Kommunala beslutsfattare 1 2 3 4
Evangelisk-lutherska kyrkan 1 2 3 4
Massmedier 1 2 3 4
Medborgarorganisationer 1 2 3 4
Banker 1 2 3 4
Polisen 1 2 3 4
Politiska partier 1 2 3 4
Försvarsmakten 1 2 3 4
Näringslivet 1 2 3 4
Arbetsgivarorganisationer 1 2 3 4
Fackföreningar 1 2 3 4
Tjänstemän 1 2 3 4
Europeiska unionen 1 2 3 4
Universitet och forskningsinstitut 1 2 3 4

25. I vilken utsträckning har Ni följt med de senaste
årens valfinansieringshärva?

1 Väldigt mycket
2 Ganska mycket
3 Inte särskilt mycket
4 Inte alls

26. Hur påverkade valfinansieringshärvan Er uppfattning
om politikerna inför riksdagsvalet?

Min uppfattning om politikerna blev…

1 Mycket mer positiv
2 Delvis mer positiv
3 Delvis mer negativ
4 Mycket mer negativ
5 Min uppfattning förändrades inte alls

27. Hur påverkade valfinansieringshärvan Er uppfattning om följande partier inför riksdagsvalet?
Min uppfattning om partiet blev…

Mycket Något mer Något mer Mycket mer Förandrades
mer positiv positiv negativ negativ inte alls

Centern i Finland 1 2 3 4 5
Samlingspartiet 1 2 3 4 5
Finlands Socialdemokratiska Parti 1 2 3 4 5
Vänsterförbundet 1 2 3 4 5
Gröna förbundet 1 2 3 4 5
Svenska folkpartiet i Finland 1 2 3 4 5
Kristdemokraterna i Finland 1 2 3 4 5
Sannfinländarna 1 2 3 4 5

28. Många berättar öppet vilken kandidat de röstar på. Kan Ni tänka Er att berätta vilken kandidat Ni röstade på
i riksdagsvalet? Uppgifterna behandlas konfidentiellt och kommer endast att användas till statistiska analyser
i forskningssyfte.

1 Jag röstade och jag kan meddela kandidatens namn
2 Jag röstade inte
3 Jag röstade, men vill inte uppge kandidatens namn
4 Jag röstade, men kommer inte ihåg kandidatens namn

(Endast de som angett alternativ 1 besvarar de två följande frågorna)
29. Vilken kandidat röstade Ni på? Vänligen skriv kandidatens namn och parti på följande linje.

(Information om kandidaterna i valkretsarna kan vid behov kontrolleras på Internet: www.vaalit.fi och
http://192.49.229.35/E2011/r/ehd_listat/kokomaa.htm)

__________________________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________________________



30. Övervägde Ni andra kandidater?

1 Nej, jag övervägde inte andra kandidater
2 Jag övervägde andra kandidater, men inte särskilt allvarligt
3 Jag övervägde allvarligt också följande kandidat: _____________________________________________________

(namn och parti)

Till sist några frågor om hur Ni karakteriserar Er själv som person.

31. Vi ber Er att för varje påstående ange hur väl de nämnda egenskaperna beskriver Er själv. Beakta båda
egenskaperna i svaret.

Helt av Delvis av Lite av Varken av Lite av Delvis av Helt av
annan annan annan samma eller samma samma samma

Jag anser att jag är: åsikt åsikt åsikt annan åsikt åsikt åsikt åsikt

Utåtriktad, impulsiv 1 2 3 4 5 6 7
Kritisk, debattlysten 1 2 3 4 5 6 7
Pålitlig, disciplinerad 1 2 3 4 5 6 7
Lätt att oroa eller irritera 1 2 3 4 5 6 7
Öppen för nya erfarenheter, flerdimensionell 1 2 3 4 5 6 7
Reserverad, tystlåten 1 2 3 4 5 6 7
Empatisk, varm 1 2 3 4 5 6 7
Oorganiserad, sorglös 1 2 3 4 5 6 7
Lugn, känslostabil 1 2 3 4 5 6 7
Konventionell, håller mig till det invanda 1 2 3 4 5 6 7
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TACK FÖR ERA SVAR!


